

改訂2版 看護管理者が知っておきたい「様式9」の基礎講座

正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

更新日付	版刷	頁数	箇所	誤	正
2024年11月25日	第2版第1刷	P.41	図表2-3-1タイトル中	急性期一般入院基本料1～5	急性期一般入院基本料1～6
2024年11月25日	第2版第1刷	P.41	図表2-3-1「様式10」中	急性期一般入院基本料7対1入院基本料、	急性期一般入院基本料、7対1入院基本料、
2024年11月25日	第2版第1刷	P.158	本文8行目	で19.5時間(④)、総夜勤が83.5時間(⑤、⑥)の場合です。この月は、A病棟(一般病棟)での夜勤従事者数としてのカウントは、③÷⑤で0.77人に換算されます。C病棟(療養病棟)での夜勤従事者数は④÷⑥で0.23人です。	で19.5時間(⑤)、総夜勤が83.5時間(④、⑥)の場合です。この月は、A病棟(一般病棟)での夜勤従事者数としてのカウントは、③÷④で0.77人に換算されます。C病棟(療養病棟)での夜勤従事者数は⑤÷⑥で0.23人です。
2024年12月16日	第2版第2刷	P.84	図表3-5-6「サ」中	医療従事者の業務量削減のための離床センター	医療従事者の業務量削減のための離床センサー
2025年2月27日	第2版第2刷	P.90	図表3-6-3 列「夜勤時間帯の勤務時間数」、行「夜勤(入)」の数値	7.5	7.0
2025年2月27日	第2版第2刷	P.120	図表4-5-4 上部青枠内	月平均1日あたり看護配置数(小数点以下切り下げ)	月平均1日あたり看護配置数(小数点以下第2位以下切り捨て)
2025年2月27日	第2版第2刷	P.120	図表4-5-4「確認方法①」	69.7→69(小数点以下切り下げ)	69.7(小数点以下第2位以下切り捨て)